



中国宝武第一时间传达学习贯彻 习近平总书记考察马钢的重要讲话精神

本报讯 8月19日上午,习近平总书记前往中国宝武马钢集团,走进生产车间,了解企业复工复产和生产经营情况,与广大干部职工代表见面交流,发表重要讲话。下午,集团公司召开中国宝武、马钢集团两级党委(扩大)会暨党委理论学习中心组(扩大)学习会,第一时间传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,就进一步学习宣传贯彻落实进行动员部署。

会上,马钢集团党委书记、董事长魏尧,马钢集团党委副书记、总经理丁毅回顾了习近平总书记考察调研的场景,传达了习近平总书记重要讲话精神。中国宝武党委书记、董事长陈德荣就全面传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合工作实际作出具体部署,集团公司领导班子成员分别结合工作谈体会、作表态发言,魏尧、丁毅同志代表马钢集团党委作表态发言。

陈德荣强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻认识新时代国有企业和钢铁行业的使命担当,胸怀“两个大局”育新机开新局,做好“十四五”规划谋篇布局。充分发挥中国宝武作为骨干央企的中流砥柱作用,自觉践行“两个循环”战略思想,深化供给侧结构性改革,坚定不移拓宽从“老大”到“强大”的发展路径。坚持联合重组,提高市场占有率和竞争力,强化技术创新,在新技术、新产品、新材料方面不断取得突破。要践行“两山”理论,主动融入长三角一体化发展,加快建设高质量钢铁生态圈。马钢集团要按照优特钢长材平台化公司定位,加快战略规划落地落地。各级党组织要根据集团公司党委总体部署,结合工作实际尽快制定学习传达、宣传贯



彻的有关方案,将传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神融入“钢铁荣耀 铸梦百年”宣传教育系列活动。要广泛发动全体党员干部齐心协力、不折不扣落实习近平总书记的谆谆教导和使命要求,以实际行动书写中国宝武高质量发展发展新篇章!

施琼摄

集聚技术优势 迈向全国市场 宝武环科承接的首个集团外转底炉项目投运

■记者 杨波 通讯员 郑芳 报道

本报讯 8月18日,张家港市大宗固体废弃物综合利用基地冶金固废资源化项目成功投产,不仅标志着由宝武环科负责核心工艺设计及核心设备集成供货的永钢集团转底炉项目正式投运,也是宝武环科转底炉业务走出中国宝武,迈向全国市场的首个成果。

中国宝武总经理、党委副书记胡望明;张家港市委书记潘国强、副市长陈卫兵;永钢集团董事局主席吴耀芳,党委书记、总裁吴毅等领导参加投产仪式,并共同启动永钢集团冶金固废资源化项目投产。

转底炉业务是宝武环科六大业务板块之一,自2016年起,宝武环科分别在湛江、韶关、上海等基地陆续参与建设转底炉项目,打造出了一支具备独有技术、丰富经验的专业化团队,积累了大量的数据资料,为实现转底炉市场化夯实了根基。

此次承接的永钢集团转底炉项目是宝武环科自主集成的宝武转底炉工艺、技术对中国宝武以外企业的首次输出,永钢转底炉工艺凝聚了湛江转底炉、韶关转底炉、宝山基地转底炉等国内外转底炉的先进技术,在宝信软件的大力支撑下,宝武环科将转底炉生产运营经验和工程设计紧密结合,进行了技术的革新及拓展,代表了国内转底炉工艺的最高水平。(下转第2版)

微信速递

韶钢中板产线转型工业线材技术改造工程全线热试成功

由宝钢工程负责工厂设计及部分EP设备供货的韶钢中板产线转型工业线材技术改造工程全线热负荷试车成功。该项目的顺利投产使宝钢工程在长材领域的发展迈出坚实一步。

宝康电子获评建筑业企业电子与智能化工程承包一级资质

宝信软件宝康电子获评建筑业企业电子与智能化工程承包一级资质,为公司在电子与智能化工程领域拓展新业务,承接大型智能化项目创造了条件。

《马钢财务公司委托管理方案》获批

《马钢财务公司委托管理方案》获批,宝钢财务公司自9月1日起正式受托管理马钢财务公司。

上海洗霸帮扶宁洱县养殖项目

经宝武水务牵线搭桥,上海洗霸为云南宁洱县金鸡村宁洱县养殖专业合作社肉牛养殖项目投入帮扶资金20万元,用于养殖场基础设施建设。

废水净化可养鱼! 宝钢包装绿色发展再添一景

■记者 杨波 报道

本报讯 易拉罐生产排放出的废水,经过数道工艺净化后,竟然可以用来饲养金鱼。宝钢包装旗下成都宝钢制罐投资建设中水回用项目,通过该工程处理后的废水,几项关键指标甚至优于自来水水质。

以往,在易拉罐生产过程中,需要对金属成型过程中表面附着的冷却液,加入酸性清洗剂进行清洗,由此产生的废水,一般通过企业的污水处理站处理后排放到城市污水管网进行再处理。多年来,虽然成都宝钢制罐的污水允许排放标准为三级,但该公司认真履行污水治理与排放的社会责任,实际排放指标均控制在接近一级标准。

2017年12月开始,成都宝钢制罐按照中国宝武环境保护总体要求,积极策划实施中水回用项目。2019年7月中水回用项目建成,经过运行和不断优化完善,目前处理后的废水能够达到并优于自来水水质,可以直接供生产使用。经测算,每年可减少废水排放12万吨以上,达到了预期目标。

经受“烤”验,以良好状态确保生产稳定顺行! 宝钢股份领导慰问一线员工

■记者 杨波 李忠宝 报道

本报讯 连日来,上海持续高温,钢铁生产一线经历着炎酷“烤”验。在炎热天气下,中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新,宝钢股份党委常委、副总经理盛更红(主持工作)等领导深入现场,慰问高温下坚守岗位的职工,希望他们保重身体,以良好状态确保生产稳定顺行。

邹继新一行来到制造管理部、炼钢厂、硅钢事业部的作业区,向奋战在一线的职工表示慰问。“天气炎热,大家要注意防暑降温。”在制造管理部理化中心厚板作业区,邹继新一行正在作业的职工

送上高温慰问品,勉励大家要通过先进装备技术的提升,减少简单、重复性的劳动,不断提高工作效率。“上班注意安全,下班注意休息。”在炼钢厂二炼钢分厂1450连铸浇钢平台,邹继新与当班员工一一握手,感谢他们在高温天气下坚守一线的默默付出,并叮嘱现场员工要注意劳逸结合。在硅钢事业部Q403机组,邹继新向辛勤工作的干部职工表示慰问,并要求各级管理者要多关心员工身心健康,切实落实防暑降温措施,做好后勤保障工作。

盛更红一行来到钢管条钢事业部条钢厂线材区域,看望操作工和来自中冶宝钢、宝汇环境的检修人员,叮嘱

他们要注意安全生产和身体健康。在CP3操作室,盛更红了解了相关生产情况,勉励大家继续努力,注意劳逸结合。盛更红一行还来到炼钢厂四号高炉平台、能环部高炉循环水集中控制中心等生产现场,向大家道声辛苦,送上防暑降温用品,并就加强管理、推进全面对标找差、保持稳产高产等话题与大家进行了交流。

其间,宝钢股份助理以上领导也分别带队慰问了热轧厂、厚板部、运输部、设备部、冷轧厂、宝日汽车板等生产区域的一线员工。宝钢股份办公室、安保部、工会等相关人员参加了高温慰问。

“食力”助农! 为扶贫县农特产品打 call

在上海环球金融中心美食花园,一台写有“华宝信托扶贫专柜”的自动售货机周围人头攒动(如图)。许多白领在选购优质农特产品的同时,也献上了自己的一份爱心。这是华宝信托正在举行的“食力”助农公益扶贫活动。



活动为期3个月,得到上海环球金融中心、欧冶云商福豆社等单位和平台的大力支持。华宝信托优选云南、湖北、广西、青海等贫困县农副产品,通过线上扶贫馆、线下自动售货机全覆盖的方式展开。华宝信托还组织了扶贫销售员志愿服务队,全员参与,积极助力消费扶贫。“华宝信托线上扶贫馆”也同步开馆,扶贫馆内有来自普洱市及其他省区贫困县250多种农副产品。

(杨波)



中国宝武不动产资产领域首单证券化产品发行 上海宝地广场 CMBS 产品问世

■记者 王磊 报道

本报讯 8月18日,宝地资产携手中信建投,共同发布上海宝地广场CMBS产品。这不仅是中国宝武发布的首单资产证券化产品,也是中国宝武在不动产资产领域发行的首单证券化产品。

宝地资产近年来规模得到快速增长,已拥有宝地广场、互联宝地、宝乐汇等多个成熟运营的不动产项目,以及高炉会博中心、互联宝地二期等多个在建项目,并在上海、广州、北京、福州等城市

均有业务分布,截至7月底,公司总资产达到229.55亿元。上海宝地广场是宝地资产运营的商办楼宇标杆项目。

此次宝地资产与中信建投联手,共同开发上海宝地广场CMBS产品,旨在探索“从资产到资本”的突破,培育公司未来发展的“造血”机能。本次产品项目储备发行25.1亿元,首期发行将达到16.75亿元。为确保给投资人带来最好的投资标的,宝地资产在各环节都引入了优秀合作机构,除中信建投以外,“中诚信国际”“戴德梁行”“锦天城”律师事务所

所均为行业翘楚,共同为本次发行提供了专业的保障。该项目产品投资价值高,具有物业资产优质、增值及风险控制严密、融资人及增信主体实力强等亮点,将为集团盘活存量资产、实现资产和资本良性循环提供实践案例。

新闻链接

CMBS,指以商业抵押贷款为基础资产,依靠抵押物(标的商业地产)未来产生的租金,即运营收入净现金流提供偿付本息支持而发行的资产支持证券产品。

全力备战 钢铁“奥林匹克”!

中国宝武打响集训发令枪

■记者 杨波 报道

本报讯 日前,为做好中国宝武参加“河钢杯”第十届全国钢铁行业职业技能竞赛集训工作,集团公司竞赛办组织召开集训启动会,全力备战行业大赛。

全国钢铁行业职业技能竞赛每两年举办一届,被誉为钢铁行业的“奥林匹克”。“河钢杯”第十届全国钢铁行业职业技能竞赛将于今年10月在河钢集团邯钢公司举办,竞赛工种为转炉炼钢工、金属轧制工(冷轧薄板)、钳工和内燃机车司机。集团公司将派出中国宝武、宝钢股份、马钢集团、八一钢铁、韶钢钢铁、鄂城钢铁、梅钢公司、长江钢铁等8支参赛队分别组队参赛。

集团公司工会主席张贺雷指出,今年恰逢中国宝武130年,此次参赛要以优异的成绩向公司献礼。对于集训和备赛工作,一是提高站位,共同为荣誉而战,坚决捍卫行业引领者地位;二是细致策划,精心组织;三是方式要活,精准施策,提高集训质量;四是保障要足,加大投入,为集训提供有力支撑。

欧冶链金与鲁丽集团 签署合资合作框架协议 拓展辐射山东省废钢供应市场

■通讯员 贾国亮 报道

本报讯 日前,欧冶链金与鲁丽集团合资合作框架协议签订。

鲁丽集团地处山东省潍坊市,是当地一家大型民营企业,在国内率先创建的废旧资源回收基地,具备年运营废钢300万吨的能力。根据协议,双方将共同出资成立合资公司,创建欧冶链金(华东)废钢加工配送中心基地,并以鲁丽集团冶金废钢废旧金属保供利用为基础,辐射山东省各大钢铁公司的废钢供应,快速实现年加工、配送、销售废钢铁规模600万吨。

学习贯彻党的十九届四中全会精神 打造新时代的“宝武之治”

落实中国宝武“十大任务”
推进宝钢包装“十大措施”
书写现代化治理新篇章
宝钢包装董事长、总裁 曹清

完善公司治理 提升治理效能
推动宝钢包装新发展
宝钢包装党委书记 刘长威

▶▶▶ 阅读全文请关注今日三版